

Кузбасский Государственный Краеведческий музей, передвижная выставка «Родина наша - Кузбасс!»

*Обучающимся МБОУ «СОШ №14»
удивительно повезло, ведь именно в их школе
остановилась невероятная передвижная выставка
Кемеровского государственного краеведческого
музея «Родина наша – Кузбасс».*

*На выставке представлено более
200 экспонатов из фондов музеев. В
глаза бросаются вещи, собранные
абсолютно из разных эпох: щиты, мечи
и кольчуги первых покорителей Сибири
мирно соседствуют с кафтанами
времен Петра 1.*

*Предметы домашней утвари и шаманские бубны
коренных народов нашего края гармонично сочетаются
с шахтёрскими кирками и отбойными молотками.
Внимание привлекал и стенд, посвящённый роли
Кузбасса в Великой Отечественной войне.*

*Экскурсоводы старательно
рассказывали ребятам о коренных народах
Кузбасса, строительстве первых
крепостей на нашей территории,
присоединении Кузнецкой земли к
Российскому государству, о том, как зарождались
торговые отношения с Китаем, какие караваны здесь
проходили.*

*Завершается обзорная экскурсия по экспозиции информацией
о семи признанных и восьмом непризнанном чудесах Кузбасса.*

